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Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawcow

I. Pytania i odpowiedzi na pytania wykonawcow.

Dotyczy przetargu nieograniczonego prowadzonego pod nazwa: ,,Przebudowa drogi gminnej nr
070406C w miejscowosci Zaskocz-Jaworze w km 0 + 000 do km 1 +198 ™.

Gmina Ksiazki informuje, ze na adres:sekretariat@gminaksiazki.pl oraz
danuta.rychlik@gminaksiazki.pl w dniu 13.03.2020 roku wplynely od wykonawcdw pytania dot. w/w
postepowania.

Pytania wykonawcow i odpowiedzi zamawiajacego:

Pytanie 1

Prosimy o okreslenie czyja wiasnoscig jest drewno pochodzace z wycinki drzew. Jesli nalezy przekazac

Zamawiajacemu prosimy o okreslenie lokalizacji gdzie i w jakiej formie nalezy je dostarczyc¢.

Odpowiedz 1
Zamawiajgcy nie przewiduje wycinki drzew a jedynie usuniecie karp.

Pytanie 2
Prosimy o okreslenie jaka nalezy przyja¢ powierzchnie warstwy wigzacej, w przedmiarze w pozycjach

7.21 7.3 odnosnie tej warstwy konstrukcyjnej wystgpuja dwie rozne wartosci.

Odpowiedz 2
Powierzchnie warstwy wigzacej nawierzchni w przedmiarze w poz. 7.2 i 7.3 sg takie same
i wynosza 6135 m?.

Pytanie 3

Na rysunku 4e widoczny jest opornik betonowy 12x25 na zakonczeniu zjazdu. Brak odpowiednich
pozycji w przedmiarze. Prosimy o uzupetnienie przedmiarow.

Odpowiedz 3

Uzupelniono przedmiar o pozycje ustawienia opornika na zjazdach — poz. 2.6. Lawa betonowa pod
opornik jest ujeta w poz. 2.1.

Pytanie 4

Prosimy o potwierdzenie, ze przy wykonywaniu przedmiotowego zadania nie bedzie konieczne zajgcie
lub korzystanie z gruntow, ktorych wiascicielem jest PKP.

Odpowiedz 4

Roboty wykonywane sg do granicy pasa kolejowego — nie wystepuje koniecznos¢ zajgcia
i korzystania gruntu PKP.

Pytanie 5

Prosimy o zalaczenie uzgodnien z PKP.
Odpowiedz 5

Nie dokonywano uzgodnienia z PKP.

Pytanie 6

Podczas wizji lokalnej na odcinku przeznaczonym do przebudowy dokonano odkrywek podtoza
gruntowego i stwierdzono wystgpowanie gruntow spoistych, glin piaszezystych, ktore nalezy
sklasyfikowac jako wysadzinowe. Zgodnie z ,.Rozporzadzeniem ministra Transportu i Gospodarki
Morskiej z dnia 2 marca 1999 r. w sprawie warunkéw technicznych, jakim powinny odpowiada¢ drogi
publiczne i ich usytuowanie — Dz. U. Nr 43 z 14 maja 1999r. poz. 430" przy dobrych warunkach
wodnych gliny piaszczyste nalezy sklasyfikowaé do grupy nos$nosci podloza G3, w/w grupa nosnosci
podloza wymaga doprowadzenia do grupy nos$no$ci podloza Gl poprzez wymiang gruntow lub
wykonanie stabilizacji. W zwiazku z powyzszym wnosimy o wprowadzenie niezbednych zmian w



projekcie oraz zaktualizowanie kosztoryséw ofertowych w zakresie odpowiednich pozycji méwigcych o
doprowadzeniu podtoza do grupy nocnosci G1.

Odpowiedz 6

Przy projektowaniu wykorzystano istniejace podioze — warstwe z kruszywa tamanego naturalnego
grubosci od 10 cm do 12 cm na podsypce piaskowej jako podbudowe pomocnicza. Istniejace
zageszczone podloze nie posiada przelomoéw, zalaman i wybojow. Projektowane poszerzenie
srednio o 20 cm posiada konstrukcje zblizong do podbudowy istniejace;.

Istniejace podloze wraz z poszerzeniami jest wystarczajgce do przeniesienia obcigzen i nie wymaga
wymiany gruntu lub wykonania stabilizacji.

Projektowana nowa konstrukcja na istniejgcym podlozu spelnia wymagania dla kategorii ruchu
KRI.

Nie wystgpuje koniecznos¢ wprowadzania zmian w projekcie.

Pytanie 7

Prosimy o informacj¢ czy obecny, wyjezdzony przebieg drogi pokrywa si¢ z projektowanym.
Odpowiedz 7

Projektowana jezdnia na catej dtugosci pokrywa si¢ z istniejacym przebiegiem drogi.

Pytanie 8

Jesli nowy przebieg drogi nie pokrywa si¢ z wyjezdzonym przebiegiem, to prosimy o wskazanie miejsc
niepokrywajacych si¢ oraz uzupetnienie dokumentacji o wyszczegolnienie niezbednych prac majacych
na celu ewentualng zmiang przebiegu drogi.

Odpowiedz 8

Projektowana jezdnia na catej dtugosci pokrywa si¢ z istniejgcym przebiegiem drogi.

Pytanie 9

Czy Zamawiajacy begdzie wymagal wykonania odcinka probnego. Jesli tak, to prosimy o okreslenie
lokalizacji, powierzchni i konstrukcji takowego.

Odpowiedz 9

Zamawiajacy bedzie wymagatl wykonanie odcinka probnego  zgodnie z SIWZ Cz. IIL1., 2)
Odcinek probny:

a) co najmniej na 3 dni przed rozpoczgciem robét, w terminie uzgodnionym z zamawiajacym,
wykonawca wykona odcinek probny,

b) zamawiajacy wymaga wykonania odcinka probnego:

- na powierzchni 1500 m2 — wykonanie odcinka probnego obejmuje wykonanie warstw zgodnie z
rysunkiem przekr6j konstrukcyjny Rys. Nr 4c¢ (element zatgcznika Nr 8 do niniejszej specyfikacji).
Nalezy dowigza¢ si¢ do stanu istniejacego drogi powiatowej i wykonac¢ calg konstrukcja
(podbudowy 1 masy asfaltowej). Nadmiar ziemi z odcinka gléwnego i odcinka probnego nalezy
wykorzystaé jako opér przy wykonywanym odcinku probnym. Na odcinku prébnym na dhugosci
150 m wykona¢ pobocze 2x0,5m dwustronnie z kruszywa lamanego 0-31,5. Odcinek probny
zostanie wykonany w odlegloéci do 2 km od odcinka gléwnego i pozostaje wlasnoscia gminy
Ksigzki.

UWAGA!!!

Zamawiajacy zamieszcza nowy przedmiar robét. Tym samym dotychczasowy Przedmiar
robét bedacy elementem zalacznika Nr 8 do SIWZ staje si¢ nieaktualny.

Zamawiajacy informuje, ze udzielone odpowiedzi na pytania staja si¢ integralng czescia
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia i beda wiazace dla wykonawcow przy
skladaniu ofert.
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